

Pogumni deček.



James Browne je bil sin bogatega angleškega naselnika v Ameriki. Večkrat je šel po naročilu svojega očeta v bližnje mesto, kjer je plačeval in kupoval različne stvari za ogromno posestvo. Vzlic svoji mladosti — bil je star šele 12 let — je pokazal vedno izvanredno bistroumnost.

Bilo je v času, ko so različne roparske tolpe ogrožale vso okolico. Nekoč, ko se je James vračal domov in je bil le pičlo uro oddaljen od domače hiše, ga je napadel ropar na konju in zahteval od njega denarnico. Deček se je napravil, kakor da je zelo žalosten in v strahu, kričal je in se branil izročiti denar, zraven pa je premišljeval, kako bi ukanil razbojnika. Ko pa je ropar le silil vanj, je segel deček v žep, v katerem je imel samo bakreni drobiž, in je vrgel perišče denarja preko cestnega jarka, rekoč: »Ker hočeš denar, se pa tudi sam potruji in ga poberi!«

Ropar ni zapazil zvijače dečka, razjahal je, skočil preko jarka in pričel pobirati denar. Medtem je pa skočil James na konja in odjezdil v diru proti domu.

Ko je prestopil domači prag, ni samo izročil očetu vse velike svote, ki jo je imel v denarnici v drugem žepu, temveč mu je tudi poklonil konja, ki ga je odvezel razbojniku.



Na huzarja! . . .

Na huzarja!

Ali veste, mladi prijatelji, kaj je to huzar? Konjenik, vojak na konju, gotovo ste ga že kdaj videli vsaj na sliki.

Dobro, recimo, da ga že vsi poznate. Brez dvoma vam je znana igrica »leti, leti«, vidite, na podoben način igrate tudi »Na huzarja«. Vsak igralec imej svoje ime, ki pa mora biti del konjenika in njegove opreme. (Sedlo, glava, sablja, puška, brki itd.) Pa začne n. pr. prvi: »Huzar sede na konja, konja ima, ali sedla nima!« Igrač »sedlo« hitro nato reče: »Sedlo ima, ali puške nima!« Potem govori zopet »puška« itd.

Kdor zamudi ali ne zna dalje, mora dati v skupni klobuk primerno kaznen — predmet, ki ga dobi nazaj, ko je igra končana, ako zapoje kako pesem, kaj pove ali podobno, kar pač določijo igralci ali »sodniki«.

Torej, mladi prijatelji, na delo! Med šolskim odmorom ali na izletih, na igrišču, na paši . . . razvedrite se!

Marjan Tratar.